
Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Poděšín, 

konaného dne 9. června 2025 
 

 

Zasedání zastupitelstva bylo svoláno v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích, 

pozvánka byla vyvěšená na úřední desce v termínu 7 dnů před konáním zasedání.  

 

Místo a doba konání:  OÚ Poděšín, 9.6. 2025, 19:00 hod 

Přítomní zastupitelé: David Nejedlý, Jitka Landová, Lukáš Flesar, Ing. Jaroslav Dočekal, 

Kateřina Dobrovolná, Jan Sláma                

Omluveni:                     Jiří Enderle 

Neomluveni:                 

Zasedání řídí:  David Nejedlý 

 

Zapisovatelkou byla jmenována:             Jitka Landová 

Ověřovateli zápisu byli navrženi a schváleni:           Jan Sláma, Lukáš Flesar               

 

Starosta obce zahájil zasedání Zastupitelstva obce Poděšín, konstatoval, že je 

usnášeníschopné a seznámil přítomné s návrhem programu.  

 

Návrh programu: 

      197. Projednání dotace na pořízení nového veřejného rozhlasu. 

      198. Projednání Záměru o odkoupení části pozemku parc. č. 212/1 v k.ú. Poděšín 

      199. Projednání Žádosti o odkoupení pozemku parc. č.  287 v k.ú. Poděšín 

 

 

Seznámení s návrhem programu: 

Vzhledem k tomu, že nikdo nevznesl další bod do programu, dal starosta hlasovat o výše uvedeném 

navrženém programu. 

Výsledek hlasování:  Pro:  6              Proti: 0     Zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje program jednání zastupitelstva. 

 



Kontrola splnění úkolů z předchozího zasedání ZO: 

Starosta seznámil obecní zastupitelstvo s plněním úkolů dle zápisu z minulého zasedání 

zastupitelstva obce a vyhodnotil jednotlivé body. 

Zápis z minulé schůze byl ověřen a je předložen k nahlédnutí. 

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí. 

JEDNÁNÍ DLE SCHVÁLENÉHO PROGRAMU: 

 

      197. Projednání dotace na pořízení nového veřejného rozhlasu. 

 

     Zastupitelstvo obce Poděšín projednalo návrh pro podání žádosti o dotaci v rámci 87. 

Výzvy OPŽP na varovné systémy. Byl by vybudován nový digitální rozhlas s elektronickou 

sirénou dle požadavků HZS ČR a vytvořen digitální protipovodňový plán. 

 

Výsledek hlasování:    Pro: 6  Proti: 0  Zdržel se: 0 

              Usnesení č. 197: Zastupitelstvo obce Poděšín schvaluje podání žádosti o dotaci 

v rámci 87. Výzvy OPŽP na varovné systémy. Byl by vybudován nový digitální rozhlas 

s elektronickou sirénou dle požadavků HZS ČR a vytvořen digitální protipovodňový plán. 

 

      198. Projednání Záměru o odkoupení části pozemku parc. č. 212/1 v k.ú. Poděšín 

 

Zastupitelstvo obce projednalo Záměr na prodej části pozemku  parc. č. 212/1, ostatní plocha 

o výměře cca 47 m2 v k. ú. Poděšín mezi obcí Poděšín a panem Bohumilem Stehlíkem 

z důvodu výstavby předzahrádky a jeho užívání a údržby. 

 

 Výsledek hlasování:  Pro: 6  Proti: 0  Zdržel se: 0 

              Usnesení č. 198: Zastupitelstvo obce Poděšín schvaluje Záměr na prodej části 

pozemku  parc. č. 212/1, ostatní plocha o výměře cca 47 m2 v k. ú. Poděšín mezi obcí Poděšín 

a panem Bohumilem Stehlíkem z důvodu výstavby předzahrádky a jeho užívání a údržby. 

 

 

 

 

 

 

 



      199. Projednání Žádosti o odkoupení pozemku parc. č.  287 v k.ú. Poděšín 

 

          Zastupitelstvo obce projednalo dotaz na prodej pozemku parc.č. 287 ostatní plocha o 

výměře cca 7 m2. Jedná se o travnatou plochu vedle budovy p. Jana Koumara parc. č. 284/2 

kterou majitel nemovitosti udržuje.  

 

Výsledek hlasování:    Pro: 0  Proti: 6  Zdržel se: 0 

              Usnesení č. 199: Zastupitelstvo obce neschvaluje prodej pozemku parc.č. 287 ostatní 

plocha o výměře cca 7 m2. Jedná se o travnatou plochu vedle budovy p. Jana Koumara parc. 

č. 284/2 kterou majitel nemovitosti udržuje. Důvod je, že do tohoto pozemku již částí 

zasahuje obecní komunikace a v hraně pozemku je uloženo vedení zemního plynu. A také 

tento pozemek je u úzké, nepřehledné křižovatky, tak bychom chtěli zachovat alespoň 

stávající průchodnost. 

 

 

 

Diskuse 

V rámci diskuse nebyly vzneseny žádné dotazy, návrhy, připomínky. 

 

 

 

David Nejedlý 

     Starosta 

 

 

Jan Sláma                                                  Lukáš Flesar 

 

 

Zápis vytvořen: 9.6.2025 

 

 

 


